



Исх. №24 от 21.05.2020 г.

**В МИНИСТЕРСТВО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА СВЕРДЛОВСКОЙ  
ОБЛАСТИ**

620004, г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101

**Министру физической культуры и спорта Свердловской области  
Рапопорту Л.А.**

Уважаемый Леонид Аронович!

На основании проведенного 19.05.2020г. совместного совещания Министерства физической культуры и спорта и операторов фитнес-индустрии города Екатеринбурга и Свердловской области, а также совещания от 19.05.2020г. с Первым Заместителем Министра спорта Российской Федерации Кадыровым А. Р. при участии НКО "Союз операторов фитнес-индустрии Свердловской области" в лице Президента Вальчука Романа Владимировича, была проведена встреча с представителями фитнес индустрии, по результатам которой, предлагаем рассмотреть следующее предложение об этапах открытия предприятий, оказывающих физкультурно-оздоровительные услуги на территории Свердловской области и города Екатеринбурга:

1. На начальном этапе разрешить открытие при наступлении возможности допускается посещение фитнес-клубов и проведение групповых занятий с учетом нахождения в одном тренировочном помещении не более 1 человека на 5 кв. м.

Допускается проведение групповых занятий в бассейне (акваэробика) численностью из расчета не более 1 человека на 5 кв. м бассейна.

Допускается посещение бассейна для плавания из расчета не более 1 человек на 10 кв.м. зеркала воды дорожки бассейна.

Для клубов единоборств и студий HI IT, а также для аналогичных зон в фитнес-клубах: допускается проведение групповых занятий с учетом нахождения в одном тренировочном помещении не более 1 человека на 5 кв. м. Для клубов и зон единоборств - проведение тренировок с использованием манекенов и другого инвентаря, без контакта между посетителями.

2. На следующем этапе разрешить деятельность фитнес-клубов без ограничений.

Дополнительно предлагаем организовать **контроль** выполнения санитарных норм и правил, полноты выполняемых мер для обеспечения санитарной безопасности путем создания специальной страницы на сайте каждого оператора с обязательной публикацией 2 раза в неделю фотографий соответствующих журналов выполнения согласованных мер, подтверждения факта наличия и использования дезинфекторов, соблюдения графиков уборки и дезинфекции.

Предлагаемые условия и этапы открытия позволят значительно снизить экономическую нагрузку на операторов, оказывающих физкультурно-оздоровительные услуги, за счет достигнутых договоренностей с арендодателями, полученных отсрочек в исполнении обязательств перед поставщиками и потребителями, позволит аккумулировать денежные средства для полного соблюдения предписаний санитарных норм и правил (закуп дезинфицирующих средств, средств для проведения бесконтактной термометрии, средств индивидуальной защиты и т.п.), а также снизит социальную напряженность, сформировав стабильный поток клиентов.

С учетом вышеизложенного просим внести изменения в раздел 4 Декларации о соблюдении правил деятельности организаций (индивидуальных предпринимателей), осуществляющих деятельность в период действия режима повышенной готовности на территории Свердловской области.

На всех этапах члены НКО «Союз операторов фитнес-индустрии Свердловской области» обязуются соблюдать требования, установленные разделами 1-3 Декларации, представленной 19.05.2020 г., а также иных предписаний, которые будут обязательны к исполнению согласно указаниям санитарных врачей и Роспотребнадзора.

Соответствующее письмо с предложением о внесении изменений в Декларацию будет направлено в Министерство спорта Российской Федерации для рассмотрения.

**Президент Некоммерческой организации  
«Союз операторов фитнес-индустрии Свердловской области»  
Член Правления «Национального фитнес-сообщества»**



/Вальчук Р.В./

Юридический адрес:  
г. Екатеринбург, ул. Владимира Высоцкого, д. 34, кв.92

Почтовый адрес:  
г. Екатеринбург, ул. Радищева д. 20, 2 этаж

ИНН 6670492126  
ОГРН 1200660016050

Тел: +7 912 242-14-59  
valchuk.roman@gmail.com

